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Dépose - Repose

PORTE AV (suite)  

Ensemble palette d'ouverture extérieure 

DÉPOSE  

- Lever la vitre. 
- Déposer le panneau de garnissage de porte. 
- Décoller le vinyl d'étanchéité (A) (fig. 1). 
- Déposer les 2 écrous de fixation (B) (fig. 1). 
- Dégager l'étrier de fixation de palette par l'intérieur de la porte puis sortir la palette d'ouverture par 
  l'extérieur (fig. 2). 

REPOSE  
 
- La pose s'effectue dans l'ordre inverse des opérations de dépose. 
- Contrôler le bon fonctionnement de la palette extérieure.  

Verrou de condamnation 

DÉPOSE  

Dégager l'étrier de fixation (C) (fig. 1) et déposer le verrou.
 

REPOSE  
 
La pose s'effectue dans l'ordre inverse des opérations de dépose. 
Important : Contrôler le bon fonctionnement du verrou.  

Commande d'ouverture intérieure 

DÉPOSE  

- Lever la vitre. 
- Déposer le panneau de garnissage de porte. 
- Décoller le vinyl d'étanchéité côté serrure. 
- Percer les 3 rivets de fixation du support de commande d'ouverture (A) (fig. 3). 
- Déposer le ressort de rappel de la tringle de commande à distance (B) (fig. 3) 
- Décllpser la tringle de commande à distance côté serrure. 
- Dégager l'ensemble support de commande intérieure par l'ouverture inférieure de la porte. 
- Déposer les 2 clips de fixation de palette sur support (C) (fig. 4) 
- Dégager la palette avec la tringle de commande à distance. 
- Désaccoupler la palette de la tringle. 
 
REPOSE  
 
La pose s'effectue dans l'ordre inverse des opérations de dépose. 
Important : Contrôler le bon fonctionnement de la commande.  


